PROCESSO SELETIVO PARA TRAINEES DO GECAF


O GECAF (Grupo de Estudos em Cafeicultura) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Campus Muzambinho,  cadastrado no NIPE conforme Resolução Nº 022/2020, de 27 de agosto de 2020, torna público que estão abertas as inscrições para o processo seletivo 2024/1 até 12 de março de 2024.

1. DO GECAF

O objetivo principal do grupo é realizar trabalhos de ensino, pesquisa e extensão na cultura do café, de forma a contribuir na capacitação dos estudantes e na realização de ações em prol da cafeicultura regional, como dias de campo, palestras, cursos, feiras, etc.
Semestralmente, o agrupamento abre um novo processo seletivo para a admissão de novos membros interessados em adquirir conhecimentos sobre a cultura cafeeira e, também, desenvolver habilidades que fomentem a sua formação profissional e pessoal.


2. DO NÚMERO DE VAGAS

         Este processo seletivo não tem um número limite de vagas disponíveis.


3. DA INSCRIÇÃO

O candidato deverá preencher um formulário através do link disponibilizado abaixo contendo seu nome completo, curso, período, contato, e-mail, número de matrícula e histórico escolar (alunos do 1º período não precisam enviar o histórico).

a) Período de inscrição: 04 de março até o dia 12 de março de 2024.
b) Os candidatos que não preencherem corretamente o formulário, não respeitarem o prazo de inscrição ou não comparecerem no dia da entrevista, estarão automaticamente desclassificados.
c) Link do formulário google para inscrição:

                    https://forms.gle/sGXjUn4C27dwX7rm6 

3.1 Poderão se inscrever os estudantes que atendam os seguintes requisitos:
a) Estar cursando os seguintes cursos superiores no IFSULDEMINAS – Campus Muzambinho: Engenharia Agronômica ou Tecnologia em Cafeicultura.
b) Ter disponibilidade de comparecer às reuniões semanais. (sendo normalmente quinta às 18:00).
c) Ter no mínimo 4 (quatro) horas semanais disponíveis para cumprir com as atividades do grupo.
4. DO PROCESSO SELETIVO

a) Os candidatos receberão uma mensagem via WhatsApp sobre a confirmação da inscrição e deverão se atentar às informações enviadas sobre os próximos passos do processo seletivo.
b) Entrevista com a coordenação do GECAF: prevista entre os dias 13 de março até o dia 15 de março, com horário ainda a ser definido pela coordenação, e sendo realizada na sede do Grupo de Estudos. 
c) As entrevistas serão individuais, onde os candidatos deverão responder algumas perguntas e preencher um questionário.


5. DO RESULTADO


O resultado será divulgado no site do IFSULDEMINAS - Campus Muzambinho e  divulgação está prevista para o dia 18 de março de 2024. E, também, será enviado uma mensagem convocando os candidatos aprovados para uma reunião semanal de recepção aos novos integrantes.


6. CONSIDERAÇÕES FINAIS

a) Os aprovados para o processo de trainee serão avaliados durante um período   letivo, e ao final poderão ser efetivados como membros do GECAF.
b) Todos os candidatos que participarem como trainee, ao final do período receberão certificado pela participação no grupo.
c) Todos os trâmites deste edital são de responsabilidade dos coordenadores do grupo GECAF.


O presente edital terá validade a partir do momento de sua publicação.


Muzambinho, 08 de março de 2024.
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